



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Председатель Собрания депутатов Троицкого сельского муниципального образования Республики Калмыкия предстанет перед судом

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении Председателя Собрания депутатов Троицкого сельского муниципального образования. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

Следствием установлено, что ночью 1 марта 2018 года мужчина, управляя автомобилем марки «Тойота Королла» в состоянии алкогольного опьянения, был остановлен сотрудниками ОБДПС ГИБДД МВД по Республике Калмыкия в городе Элиста. Обвиняемый, в нарушение п. 2.3.2 ПДД РФ, отказался выполнить законное требование сотрудников полиции пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения.

При составлении протокола об административном правонарушении сотрудниками полиции было установлено, что ранее мужчина постановлением мирового судьи был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ. Таким образом, обвиняемый должных выводов для себя не сделал и вновь допустил управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

Несмотря на то, что в ходе предварительного расследования обвиняемый вину не признал, следователем, в целях установления истины по уголовному делу, допрошены все свидетели, истребованы и приобщены необходимые документы, изобличающие мужчину в совершении указанного преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

08 Июня 2018

Адрес страницы: <http://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1233868>